



Начальник ИВС, незаконно освободил гражданина от отбывания наказания

Звениговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении начальника изолятора временного содержания ОВД по Моркинскому району 37-летнего Петра Иванова, подозреваемого в превышении должностных полномочий и служебном подлоге, совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 и ч. 2 ст. 292 УК РФ.

Следствием установлено: гражданин, дважды осужденный за совершение административного правонарушения 18 марта 2010 года к аресту на срок 2 суток и 17 мая 2010 года к аресту на срок 5 суток, избежал наказания благодаря начальнику изолятора. Оба раза по его просьбе Иванов освобождал осужденного из-под стражи, а в документацию вносил ложные сведения о том, что правонарушитель отбывал наказание.

Административно задержанный 21 мая 2010 года помещен в ИВС, где отбыл установленный судом срок.

Данное преступление выявлено и.о. прокурора Моркинского района, оперативное сопровождение по делу осуществляют сотрудники отдела собственной безопасности МВД по Марий Эл.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611828>